促進和平的人多麼有福啊;上帝要稱他們為兒女!為了實行上帝的旨意而受迫害的人多麼有福啊;他們是天國的子民!「當別人因為你們跟從我而侮辱你們‧迫害你們‧說各樣壞話毀謗你們‧你們多麼有福啊。要歡喜快樂‧因為在天上將有豐富的獎賞為你們保存著;從前的先知也同樣受過人的迫害。」(太5:9-12)

## 蒙福是追求上主

山上寶訓是耶穌講道的第一段,也是教會裡而熟能詳的「天國八福」,闡述了8種的信仰生活態度,是耶穌對有福之人所期待的品格,正因為蒙福的道路與現代社會的價值 觀不同,是對我們的生活持續發出挑戰。

電影「流麻溝十五號」是根據1953年綠島新生訓導處「再叛亂案」歷史事件改編, 其中嚴水霞的基督徒角色令人為之動容,在那個白色恐怖的時代下人人自危,而她因為 信仰給她的信念,堅持實行上帝的公義,甚至在被槍決前仍以微笑來面對死亡,相信犧 牲會帶來力量,電影最後演繹了所有被迫害的人在天國相見的應許。

願我們勇敢批判不公,願我們勇敢面對迫害和侮辱,不與罪惡同流合汙。耶穌所讚 許的有福之人,是以行動展現出天國子民的特質。追求上主是一條蒙福之路,這個過程 將幫助我們見證上主的同在和祝福。

## 總會年度宣教座談會台東場 以陪伴牧養青年



以「青年宣教」為主題、由台灣基督長老教會總會「21世紀新台灣宣教運動」推動中心主辦之今年度宣教分區座談會,第4場次於東部中會更生教會舉行。(完整報導請至TCNN瀏覽)



施行公義的上主,求祢與我同行,幫助我專心行出祢的話語。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。